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Kaufland provedl Čechům odpornou věc. Lidé už tam
odmítají chodit

aazdravi.cz/kaufland-provedl-cechum-odpornou-vec-lide-uz-tam-odmitaji-chodit

Češi mají zase o čem přemýšlet. Jakkoliv se mohlo zdát, že kvalita

zdejších supermarketů se za poslední roky zlepšila, jednotlivé

incidenty ukazují, že to nemusí být tak docela pravda a že zahraniční

řetězce stále vnímají tuzemský trh jako něco, o co se nemusí příliš

starat, moc do toho investovat, ale co stejně ponese zlatá vejce.

Nepřípustné porušení

Je překvapivé, že tentokrát velké zklamání přinesl jeden z

nejoblíbenějších řetězců na tuzemském trhu, a to Kaufland. Ten si

mnozí zákazníci zamilovali kvůli jeho širokému sortimentu a

příznivým cenám, které dlouhodobě patří k těm nejnižším v rámci

běžné konkurence.
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Bohužel se teď ukázalo, že pokud jde třeba o hygienická opatření,

neberou to v Kauflandu příliš vážně, a to navzdory tomu, že se věnují

prodeji potravin, což je segment, kde platí jedny z nejpřísnějších

podmínek. Ani to ovšem Kauflandu v Chrudimi nezabránilo v tom,

aby neměl celý sklad posetý trusem hlodavců.

Jak uvedla Státní zemědělská a potravinářská inspekce, podmínky ve

skladu byly skutečně nevyhovující. Trus se nacházel na paletách i u

stěn, a to i v úseku nakládací rampy. Inspektoři dokonce zjistili

přítomnost živých hlodavců.
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Bojíte se tam chodit?

Kontrola tedy pro Kaufland skončila velmi nepříznivě a dokonce

nařídila okamžité uzavření části prostor, které slouží jako sklad

potravin. Prodejnu nicméně dovolila nechat otevřenou. Někteří lidé

se však podivují nad tím, proč SZPI neuzavřela celou prodejnu, a to

až do sjednání nápravy. Tak, jak to dělá například v restauracích.

Další potom zmiňují, že tato zjištění je od návštěvy Kauflandu

odrazují. Nejsou si totiž jistí, zda podobné podmínky nepanují i v

jiných prodejnách, kam kontrola ještě nedorazila.
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Nenechte si ujít

 

 


